ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИЗМА» Місцезнаходження: Україна, 01032, м.Київ, вул. С. Петлюри (Комінтерну), будинок 18, код ЄДРПОУ: 13667349 повідомляє:

Що річні Загальні збори акціонерів за результатами 2019 фінансового року, що призначені на 25.04.2020 року, не відбулися в зв’язку з відсутністю кворуму Загальних зборів акціонерів, через загострення епідеміологічної ситуації в Україні та продовженням строку дії карантинних заходів.
З метою запобігання поширенню короновірусу COVID-19 та керуючись Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)" від 30.03.2020 № 540-IX (далі – Закон № 540-IX),  Постановою Кабінету Міністрів від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2» зі змінами та доповненнями, відповідно до Закону № 540-IX, ПрАТ «ПРИЗМА» у строк, не пізніше трьох місяців після дати завершення карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, визначить дату проведення річних Загальних зборів акціонерів.
 Про нову дату, час і місце проведення річних Загальних зборів акціонерів за результатами 2019 фінансового року ПрАТ «ПРИЗМА» додатково повідомить кожного акціонера у встановленому законодавством порядку.


                                          Директор ПрАТ «ПРИЗМА»                Ляшенко І. В.








